

范芷諺 MOYCO 揚琴

今年的復活節假裏面，我有幸能夠跟 MOY 到深圳龍崗明輝工業城表演。雖然我在這三日兩夜的旅程中生病了，但我仍然玩得很開心，見識了很多事物，感到十分難忘。

在第一天中，我們 A 車的團員在出發時都遇上了不同的問題，導致我們不能按著行程表準時到達綵排的地方。有些團員分別因為過關程序比較複雜，回鄉卡過期和帶錯了回鄉卡而令過關時間花得比較長。而我遇到的問題就是因為要親自帶龐大的揚琴和行李過關，過程十分麻煩，幸好有團員看見後並幫助我拿著行李，才令我能夠較輕鬆地過關。即使我們都遇上不同的問題，這也沒有影響大家的心情，大家都好期待今天的旅程。

我們在明輝工業城的兩天中，有到處參觀，知道了原來我們平常在酒店用到的梳洗用品是如何製造的。我們在那裏也有綵排和表演的時間。一開始綵排的時候有一個揚琴架的滾輪掉了，我們都不知所措，好幸運有一名明輝的員工立刻幫我們解決。在那刻我覺得很感動，因為那名員工大可以不幫助我們，他可以自身事外，但他並沒有這樣選擇，他願意想辦法和我們一起解決問題。而之後的一天，我們也到了油畫村和版畫博物館欣賞了當地的藝術，和大家享受歡樂的時光。就這樣，三日兩夜的旅程很快就結束了。

我很開心能夠與大家一起度過這幾天復活節的假期。在這個旅程中，我透過別人分享中明白了原來音樂是真的能感動別人，我決定了以後也要利用我的音樂天賦去幫助別人去感動別人。而且我很感謝在這個旅程中幫助過我的每一位導師和團友，也很感謝明輝員工的招待，如果沒有你們，這幾天我們不會這麼順利度過這個旅程。感謝你們！